ZARZADZENIE NR 95/13
WOJITA GMINY NOWY DWOR
z dnia 27 grudnia 2013 roku

W sprawic zmian w budizecie gminy

Na podstawie art. 257 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 roku, o [nansach publicznych
(Dz. U. z 2013roku tj. por, 883, poz. 938 )i 8§ 11 uchwaly Nr XVIII/105/12 Rady Gminy
Nowy Dwér zarzadzan: co nastepuje:

§ 1. Dokanuje sig zmian w planic budzetu gminy po stronie dochodéw i widatldw

- zgodnie z zatgeznikiem Nr 1 do niniejszego zarzadzenia,

§ 2. Aktoalny plan budzetu po zmianach:
Dochody — 10 511 362,12 zl
wotyne - bicigee — 7 588 118,12 7
- nujgthowe - 2 923 244,00z
Wydatki — 10 144 906,12 i
W tym- bieigce — 7 307 924,12
- majgthowe — 2 836 982,00 2t

§ 3. Zarzadzenie wehodzl w Zycie z dniem  podjecia.
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